

高雄醫學大學 98 學年度第 1 學期班級代表聯合會第三次座談會議記錄

壹、時間：98 年 10 月 26 日下午 12 時 00 分

貳、地點：濟世大樓 CS201 教室

參、主持人：代聯會王主席培諭

肆、出席人：全校各班班代表（如簽到單）

伍、列席人：軍訓室主任、生輔組長、各學院綜合組長、各學系生活導師

陸、會議記錄：張晉瑋同學

柒、代聯會主席致辭：最近天氣變涼了，就是有可能會感染 H1N1，還是要請同學注意好自己的身體保健。

捌、總教官報告：

各位同學大家好，楊學務長因為有參加評鑑，所以由我這邊跟各位報告。

一、期中考剛過，校安中心的車禍案件增加，上禮拜就發生了三件，再來就是流感增加。那就是顯現案件跟大家考完試成正相關，警覺會喪失，無形中會有很多不必要的事情會發生。請各位班代回去轉告同學，保持平常心，然後注意安全。

二、我們學生會最近作了一個空間的調查，包含校園的一些死角。另外廢用的機車請總務處來做一些搬遷。機車的出入道請學校於上下坡以圓錐做區隔，這是學生會的努力。如果有什麼問題的話希望能馬上提出來，不用等學生會，學校會盡最大的努力來改善。

三、冬天注意事項：學生住外面，冬天容易發生的事情就是瓦斯一氧化碳中毒。請班代們轉達同學檢查熱水器是在屋內還是屋外且要保持空氣流通。

玖、資訊處謝志昌謝組長報告：

在這邊要先跟住新館的同學說聲抱歉，上禮拜因為光纖斷掉的原因，所以讓新館的同學在期中考期間無網路可用，真是非常抱歉。我們在處理的過程中有些次序可能沒有讓同學知道，可能會造成一些認知上的誤差。在此說明為何光纖會弄那麼久，是因為光纖不像一般的網路線可以自行購買工具修復，光纖需要有專業人員來處理。這次的斷線原因是之前沒遇過的，之前的光纖是在地下的，因為要蓋第二教學大樓線路有遷移過，而導致有一段沒有在地底下。經過一年後發現有新的威脅，就是可能會有老鼠去咬。另外要找到斷裂處已經很困難，之後還得請專業的技術人員去融接，廠商要準備材料，所以才導致這次修復的時間那麼久。現改善方法是準備兩條光纖以被其中一條若是斷掉後可以立刻的接下一條，可以縮短斷線的時間。預計在期末考前可完成此項工程。詳細的過程在熱帶魚 BBS 上均有詳細說明，若同學有問題，本處也會立即回覆。

拾、生輔組熊組長報告：

- 一、各學系下學期班代表及幹部請於12月15日前選出，幹部名單（表格如附件）請於12月20日前送e-mail至教官信箱（學務處網頁->會議紀錄->生輔組->班級代表聯合會->98-2 幹部名單表格 download），以利幹部證書之製發。
- 二、2009年Terry Fox Run 泰瑞法克斯國際路跑活動，預定在12月19日辦理，請各班班代轉知報名同學準時參加活動。11/24開放報名，可以到學校網站上去報名。
- 三、請機車族同學們發揮公德心，不要把同盟路及東側門出口擋住，方便同學們進出，並請轉達同學把車停到操場地下停車場，黃線、紅線及店家門前不要停，以免受罰及被拖吊。
- 四、近來全家便利商店常向學校反應，同學辦理活動時，未經店家同意即隨意將交誼廳內桌椅搬離，另外亦有同學利用交誼廳做美工時，直接在桌面割字，造成桌面損傷，請同學未來要用時，確實依規定向全家便利商店借用。
- 五、近來常在學校內發現家樂福推車，若未經家樂福同意借用而擅自將推車推離家樂福者，此行為觸犯竊盜罪，請同學切務因一時方便而造成不必要困擾。另外，課外組已經買了十多台推車，若同學有需要可以借。
- 六、學校獎學金申請及學務處重大（最新消息）在學務處網頁及公佈欄均會公告，請各位班代表轉達同學知悉。
- 七、再次轉達請各學系校外租屋特別注意安全，看屋時請同學一起陪伴，簽契約書之前，契約書詳細看清楚，決定了再簽，學務處生輔組備有契約書參考範例及租屋資訊，同學可以參考，有問題可以跟導師或教官連絡。
- 八、冬天將至，請同學早晚多加衣服，注意身體衛生保健，如果有使用瓦斯熱水器或相關電器設備，尤其必需注意室內通風及安全問題，期能確保生命財產安全。
- 九、近日十全派出所接獲數起本校學生遺失物品的報案，有錢包、手機、機車等物品，請轉知同學注意隨身物品。
- 十、請假請同學們到學務處的網頁填寫（事、公假需事先請假，病、喪假等必需在一星期內完成請假手續），查詢已准假之後再列印給授課老師；見習及實習班級需先列印請假單給總醫師（或任課老師）簽章（醫學系須再經臨教部）後，再送至學務處生輔組核假。
- 十一、前一段時間，微波爐使用不當以至濃煙迷漫致學務處，至今又有兩位同學被燙傷。有鑑於以上幾起小意外和校外訪查結果，所以以後全家便利商店的微波爐都應由店員來操作，以防操作不當而造成意外的發生。
- 十二、有任何問題歡迎隨時和熊教官聯絡3210571或電子郵件sammual@cc.kmu.edu.tw。

拾壹、散會。